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題意：
輸入一 a~z 的字串，長度最大為 30 ，再輸入一整數n（n < 2^31），輸出編號為該整數的迴文字串。
題意範例：

input：

3（ case 數）


abba 1

abba 2


abba 3

output：

Case 1: abba

Case 2: baab


Case 3: XXX

解法：

先檢查該字串有沒有迴文的排列（奇數個的字母只能有一個，如 aabbbbc），接下來再將字串中各個字母抽一半出來存到另一字串，然後先計算出此字串共有幾種排量方式，再計算要求的第 n 種排列方式應為哪種字母開頭，由此得出最後的答案。
解法範例：

input：


3


aabbccc 3


aaabbbcc 3 


abba 3

output ：

1. 將 input 取出一半的字母：abc，總共有 6 種排列方式（3!），然後計算出a開頭有2種排列方式，b有 2 種，到此共有 4 種，而求的是第 3 種，所以可知第 3 種是 b 開頭，接下來要找出 b 開頭的第 1 種（4 – 3 = 1）排列方式，得出 bac ，而 c 是奇數個字母，所以印出 bacccab
2. 因為有兩個字母有奇數個（a 跟 b），所以不可能有迴文排列，輸出 XXX
3. 取出一半： ab，共 2 種排列方式，但要求的是第 3 種，因此輸出 XXX

討論：

complexity 約為O( log( (n/2)! ) )，n 為字串長度。
程式：
無
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